YHUBEP3UTET ¥V UICTOYHOM CAPAJEBY 21.06.2011.
EJIEKTPOTEXHUYKU ®AKVYIITET

ITucmenn ouo ucoura 3 Maremaruke 1
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1. OnpenuTH peaqHu 1 UMaruHapHHU TM0 KOMIUIEKCHOT Opoja 7 =

2. Jlata je jennaunna 3x° +4x” +bx—2=0. OnpemuTn BpHjenHOCT mapamerpa be R Taxo aa 36up 1Ba
pjeniema Te jenHaunHe Oyae jeqHak -1, a 3aTUM pHjEeLINTH jeIHAYHHY.

4 -5 -6
3. lata je matpuia A=|-2 7 6
2 -5 4

a) OxpenuT CONCTBEHE BPH]EIHOCTH U COTICTBEHE BEKTOPE MaTpHIIe A.
6) OnpeauTH MUHUMAJTHU TTOJIMHOM MaTpuile A M Ha OCHOBY mera Hahu Al
4. Jlatu cy extopu a =(2,1,4), b=(1,-2,0) u ¢ =(1,-1,2).

a) M3pauynatu yrao koju oopasyje BEKTOp b ca paBHH oJipeheHoM BekTOpHMa avc.
0) M3pauyHaTu 3anpeMuHy TeTpaeapa KOHCTPYHUCAHOT Ha/l TUM BEKTOPHUMA.

CHJjEKYy.
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3aTuM OJpeAUTH HHUXOB MIPECjeK U jeTHAaUnHY IpaBe Koja MpOosIa3h KpPo3 KOOPAMHATHH MOYETaK U

HOpMaJIHA j€ Ha paBaH Koja CaJpKu JaTe TpaBe.

5.0mpenutu a€ R Tako na ce mpase p, :

6. [latre cy tauke M;(0,m;) u M>(0,m»), m, # m,, Ha no3utuBHOM qujeny Oy oce.
Onpenutu Tauky M Ha Ox ocH , U3 Koje ce 1y)k M, M, Bunu noxa Hajeehum yriom.

7. Ucnuratn u rpaduuky npeacrasuti GyHkuujy f (x)=x ,3/(x+1)2 :

2.xonokBuj:4,5,6,7.
Hwo ucrmr:1 ,2,3,5,7.



